



ЧЕРКАСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**ПРОТОКОЛ № 13
ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ
ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
від "30" березня 2020 року**

Головував: Коренюк П. В.

Присутні: члени комісії (за окремим списком)

Запрошені: за окремим списком

1. Про пожежі в природних екосистемах Черкаського району
(Коренюк П. В., Троценко І. Л., Замотайло А. А., Хижняк А. А., Швед А. Я., Бас М. Ф.,
Лобода Ю. С., Нітченко Ю. О., Тичков А. Г.)

Через відсутність опадів та тривалу засуху у Черкаському районі протягом тривалого періоду утримується високий та надзвичайно високий клас пожежної небезпеки. Це в свою чергу призвело до зростання кількості пожеж в лісах, на торфовищах та в природних екосистемах. В останній час підрозділи Державної пожежної охорони, Місцевої пожежної охорони Черкаського району, місцевої пожежної охорони смт. Ірдинь, місцевої пожежної охорони Степанківської об'єднаної територіальної громади та пожежні підрозділи ДП "Черкаське лісове господарство" щодня виїжджають на гасіння пожеж в лісах та на торфовищах. На теперішній час пожежні підрозділи зайняті ліквідацією пожежі на торфовищі Ірдинь.

27.03.2020 сталася масштабна пожежа очерету, яка перейшла на лісовий масив в районі села Леськи.

Враховуючи карантинні обмеження пов'язані із запобіганням розповсюдження коронавірусної інфекції, суху погоду, високий клас пожежної небезпеки, та з метою недопущення виникнення масштабних пожеж в екосистемах району, комісія вирішила:

1. Заборони відвідування населенням лісових масивів та торфовищ, в'їзду до них транспортних засобів на період високого та надзвичайно високого класів пожежної небезпеки.

термін – негайно, до окремого рішення

2. Сільським головам, головам об'єднаних територіальних громад, ДП "Черкаське лісове господарство" (Пустовіт А. В.), СКП "Райліс" (Швед С. І.), ТОВ "Черкаський торфобрикетний завод" (Магліч І. М.), Черкаському районному відділенню поліції Черкаського районного відділу поліції ГУНП в Черкаській області (Лободі Ю. С.), Державній екологічній інспекції Центрального округу, Черкаському рибозахоронному патрулю Управління Державного рибного господарства у Черкаській області, роті з обслуговування водних об'єктів Управління патрульної поліції в Черкаській області:

забезпечити виконання пункту 1 щодо заборони відвідування населенням лісових масивів, торфовищ, плавнів, в'їзду до них транспортних засобів на період високого та надзвичайно високого класів пожежної небезпеки.

термін – негайно, до окремого рішення

3. ДП “Черкаське лісове господарство” (Пустовіт А. В.) , СКП “Райліс” (Швед С. І.), ТОВ “Черкаський торфобрикетний завод” (Магліч І. М.):

забезпечити спостереження за лісовими масивами, проведення обходів торфополів та лісових ділянок з метою своєчасного виявлення осередків пожежі;

забезпечити цілодобове чергування чергової зміни та чергових на лісових пожежних станціях;

пожежну техніку, спеціальну техніку, яка залучається до гасіння лісових пожеж, засоби пожежогасіння, резервуари з водою утримувати в справному стані та постійній готовності;

термін – постійно протягом пожежонебезпечного періоду

перевірити стан протипожежних вододжерел, за необхідності, привести їх в належний стан, забезпечивши під'їзд та можливість забору води пожежною технікою.

термін – негайно

4. Місцева пожежна охорона (Швед А. Я.):

вжити заходів щодо забезпечення швидкого реагування підрозділів місцевої пожежної охорони Черкаського району на повідомлення про пожежі в лісах, на торфовищах тощо в районах виїзду місцевих пожежних команд.

термін – негайно, постійно

5. Сільським головам та головам об'єднаних територіальних громад Черкаського району:

забезпечити виконання “Районної програми забезпечення пожежної безпеки на 2016-2020 роки” шляхом перерахування субвенції на фінансування Місцевої пожежної охорони Черкаського району на 2020 рік;

термін – негайно, постійно

запровадити превентивні заходи, з урахуванням місцевих особливостей, та винести питання протипожежного захисту лісів та торфовищ на позачергові засідання комісій з питань ТЕБ та НС;

у взаємодії з територіальними підрозділами Держлісгоспів, Національної поліції, Державної екологічної інспекції Центрального округу, Черкаського рибоохоронного патруля (Управління Державного рибного господарства у Черкаській області), ротою з обслуговування водних об'єктів Управління патрульної поліції в Черкаській області організувати роботу спільних патрулів для контролю за дотриманням власниками орендованих земельних ділянок, лісокористувачами, населенням та керівниками підприємств вимог пожежної безпеки у природних екосистемах;

посилити роз'яснювальну роботу серед населення щодо недопущення випалювання сухої трави, залишків рослинності, побутових відходів та порядку дій у разі виникнення пожеж;

продовжити посилений моніторинг пожежної обстановки торфовищ та забезпечити своєчасне залучення сил цивільного захисту та місцевого населення до гасіння пожеж

на початкових стадіях їх виникнення. Особливу увагу звернути на захист від пожеж населених пунктів.

термін – негайно

6. Черкаському районному відділенню поліції Черкаського районного відділу поліції ГУНП в Черкаській області (Лободі Ю. С.):

вжити заходів щодо розшуку та притягненні до відповідальності осіб винних у виникненні пожеж у природних екосистемах (очерт с. Леськи, торфовище Ірдинь);

посилити роботу щодо притягнення до адміністративної відповідальності осіб, які порушують рішення щодо заборони відвідування лісів, розводять багаття палять у лісах, на торфовищах, на берегах річок біля очерету тощо.

термін – негайно

на наступному засіданні комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Черкаської районної державної адміністрації доповісти про вжиті заходи.

7. Державній екологічній інспекції Центрального округу:

обрахувати на надати Черкаському районному відділенню поліції Черкаського відділу поліції ГУНП в Черкаській області розмір нанесених збитків у результаті пожежі очерету та ділянки лісу в районі с. Леськи.

термін – до 03.04.2020

8. Державній екологічній інспекції Центрального округу, Черкаському рибоохоронному патрулю Управління Державного рибного господарства у Черкаській області, роті з обслуговування водних об'єктів Управління патрульної поліції в Черкаській області:

взяти участь у проведенні спільних з ДП “Черкаське лісове господарство”, СКП “Райліс”, сільськими радами, громадськими формуваннями по охороні громадського правопорядку патрулів за дотриманням пожежної безпеки у природних екосистемах.

9. Контроль за виконанням рішення комісії покласти на головного спеціаліста з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Черкаської райдержадміністрації (Білоуса А. В.).

2. Про заходи щодо запобігання поширенню на території Черкаського району гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом COVID – 19

(Коренюк П. В., Хижняк А. А., Данилішин П. І., Лобода Ю. С., Пантюхіна Г. А., Гуськов М. В.)

За даними Центру громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України станом на 10.00 год. 30 березня 2020 року в Україні 480 лабораторно підтверджених випадків захворювання на COVID – 19, з них 11 - летальних, 7 пацієнти одужали. В області зафіксовано 46 випадки зараження коронавірусом COVID – 19.

З метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.2020 № 239 внесено зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211, зі змінами внесеними постановою КМУ від 16.03.2020 № 215, що стосуються продовження обмежувальних заходів в Україні до 24 квітня 2020 року.

Також дозволено певні види діяльності з обов'язковим дотриманням правил безпеки та відповідних санітарних і протиепідемічних заходів, а також використання засобів індивідуального захисту.

Враховуючи викладене, комісія вирішила:

1. Сільським головам, головам об'єднаних територіальних громад, управлінню житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики та захисту довкілля Черкаської районної державної адміністрації (Данилішин П. І.), Черкаському районному відділенню поліції Черкаського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Черкаській області:

вжити заходи щодо заборони до 24 квітня 2020 року роботи суб'єктів господарювання, яка передбачає приймання відвідувачів, зокрема закладів громадського харчування (ресторанів, кафе тощо), торговельно-розважальних центрів, інших закладів розважальної діяльності, фітнес-центрів, закладів культури, торговельного і побутового обслуговування населення, крім:

а) торгівлі продуктами харчування, паливом, засобами гігієни, лікарськими засобами та виробами медичного призначення, ветеринарними препаратами, кормами, пестицидами та агрохімікатами, насінням і садивним матеріалом, засобами зв'язку за умови забезпечення відповідного персоналу засобами індивідуального захисту, а також дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів;

б) провадження банківської та страхової діяльності, а також медичної практики, ветеринарної практики, діяльності автозаправних комплексів, діяльності з технічного обслуговування та ремонту транспортних засобів, технічного обслуговування реєстраторів розрахункових операцій, діяльності з ремонту комп'ютерів, побутових виробів і предметів особистого вжитку, об'єктів поштового зв'язку за умови забезпечення відповідного персоналу засобами індивідуального захисту, а також дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів;

в) торговельної діяльності та діяльності з надання послуг громадського харчування із застосуванням адресної доставки замовлень за умови забезпечення відповідного персоналу засобами індивідуального захисту, а також дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів.

термін – до 24.04.2020

заборонити до 24 квітня 2020 року регулярні та нерегулярні перевезення пасажирів автомобільним транспортом у приміському та міжміському сполученні, крім перевезення:

а) легковими автомобілями;

б) службовими та/або орендованими автомобільними транспортними засобами підприємств, закладів та установ за умови забезпечення водіїв та пасажирів під час таких перевезень засобами індивідуального захисту в межах кількості місць для сидіння і виключно за маршрутами руху, погодженими з органами Національної поліції, а також дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів;

термін – до 24.04.2020

забезпечити дотримання вимог щодо заборони пасажирських перевезень та за дотриманням вимог стосовно заборони роботи суб'єктів господарювання.

термін – негайно

2. Головному спеціалісту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Черкаської районної державної адміністрації Білоусу А. В.:

виділити з матеріального резерву 200 л бензину А-92 Комунальному неприбутковому підприємству "Черкаська центральна районна лікарня";

виділити з матеріального резерву 100 л дизельного пального "Черкаському районному центру первинної медико-санітарної допомоги".

термін – 31.03.2020

3. Контроль за виконанням рішення комісії покласти на головного спеціаліста з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Черкаської райдержадміністрації (Білоуса А. В.).

Заступник голови райдержадміністрації,
перший заступник голови комісії



Петро КОРЕНЮК

Секретар комісії



Андрій БІЛОУС